
Za zanesljiv pridelek – NLB Super depozit 
Z NLB Super depozitom bodo vaši 
prihranki varno naraščali. Obrestovani 
bodo z nespremenljivo obrestno mero 
celotno obdobje vezave. 
Na voljo imate tri možnosti vezave  
NLB Super depozita: 
•  z letno nespremenljivo obrestno 

mero 3,75 % za dobo vezave  
od 24 do 35 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,25 % za dobo vezave  
od 13 do 23 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 2,65 % za dobo vezave  
od 181 do 365 dni.

Če boste sredstva potrebovali še pred 
iztekom vezave in ste vezali več kot 
5.000 evrov, vam bomo za del depozita 
odobrili nadomestna sredstva za 
obdobje največ 365 dni pred iztekom 
vezave depozita. Obrestna mera zanje bo 
le 0,4 odstotne točke višja od obrestne 
mere vezanega depozita.*

Vpisno obdobje traja do 22. novembra 
2009, z možnostjo predčasnega 
zaključka.
Več na www.nlb.si/superdepozit. 

*Ponudba velja le za fizične osebe.

NLB Skladi 

Naložbene rešitve za dobre in slabe čase. Za brezplačen strokovni nasvet pokličite na 080 22 86.

NLB Stanovanjski kredit – tudi krediti iz jamstvene sheme RS! 
Tudi vi potrebujete več prostora? Želite 
kupiti stanovanje ali obnoviti dom? 
Ponovno lahko izkoristite ponudbo  
NLB Stanovanjskih kreditov pod izredno 
ugodnimi pogoji. Ugodna ponudba velja 
tudi za kredite iz jamstvene sheme 
Republike Slovenije za fizične osebe.
Ponudba vam je na voljo do 30. 1. 2010, 
z možnostjo predčasnega zaključka.

Vabimo vas v naše poslovalnice,  
kjer vam bodo kreditni svetovalci 
podrobneje predstavili ponudbo  
in skupaj boste zagotovo našli  
kredit po vaši meri. Več tudi na  
www.nlb.si/stanovanjskikredit.si in na 
tel. št.: 01 / 477 20 00.

MasterCard in EnKa nagrajujeta
V sodelovanju z EnKa partnerji 
pripravljamo nagradno igro, 
ki se bo začela 9. 11. 2009. 

O podrobnostih vas bomo obvestili v 
naslednjih mesečnih izpiskih, vabimo 
pa vas, da spremljate tudi portal 

www.enka.si ali povprašate na prodajnih 
mestih EnKa partnerjev.

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana. Zavarovanje tržijo NLB Vita d.d., NLB d.d. in Banka Celje d.d. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika 
ter za donose in izplačila glavnice ne jamčita. NLB Vita Zanesljiva ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. Za življenjsko zavarovanje z zajamčenim donosom NLB Vita Zanesljiva NLB Vita, 
življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana jamči za izplačilo privarčevanih sredstev in zajamčenega donosa, v primeru nastanka zavarovalnega primera pa jamči za izplačilo vsaj v višini zavarovalne vsote.

Zanesite se na NLB Vito Zanesljivo
NLB Vita Zanesljiva je prilagodljivo 
družinsko zavarovanje, s katerim 
si zagotovite zavarovanje in 
varčevanje hkrati.
Poleg individualnega nudi tudi vzajemno 
zavarovanje, kar pomeni, da sta po 
eni zavarovalni polici lahko zavarovani 
dve osebi. Če se po 12-ih mesecih 
vzajemnega zavarovanja obeh staršev 
rodi otrok, prejmete še nagrado v 

vrednosti 250 evrov.
Najnižja mesečna premija znaša 
50 evrov, najnižji znesek enkratnega 
vplačila pa je 1.000 evrov. Privarčevana 
sredstva se plemenitijo z zajamčenim 
donosom 2,75 %. 
Preverite tudi sami, da je NLB Vita 
Zanesljiva zavarovanje, ki vam je 
vedno prav. 
Več informacij na www.nlbvita.si.

NLB Leasing 
Lahko imate več kot tri želje! Oglejte si našo stran  www.nlbleasing.si in si izberite vozilo ali nepremičnino iz zaloge, 
ki vam jo financiramo pod najboljšimi pogoji.

Obveščamo vas, da smo 1. novembra 2009 dopolnili Splošne pogoje poslovanja z NLB Osebnimi računi. 
Dopolnitve so predvsem posledica spremenjene zakonodaje s področja plačilnih storitev. Med drugim so natančneje 
opredeljene obveznosti in odgovornosti banke ter uporabnikov pri izvajanju plačilnih storitev. Dopolnjeni Splošni pogoji 
poslovanja z NLB Osebnimi računi  so  na voljo v vseh NLB Poslovalnicah banke in na www.nlb.si.


